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ATA DA DÉCIMA OITAVA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia vinte e um de 

novembro dois mil e vinte e três, 

sob a Presidência do Senhor 

Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 
Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, 
às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Décima Oitava Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do 
Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como 
este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – 
DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara 
Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta sessão 
ordinária os seguintes funcionários desta edilidade: Marília Scomparin, 
André Luiz de Oliveira, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia 
Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente sessão, o segundo 
secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos 
vereadores verificando em plenário a existência de número legal, com a 
presença dos senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto 
Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 
Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas 
Comin Loureiro e Sebastião João Zerbato. Deixou de comparecer a Sra. 

Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio. Logo após, o Presidente 
consultou o plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura 
das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. 
Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: José Antonio Ribeiro, Luiza Donizetti Osório dos Santos, Ercília 
Bezerra dos Santos, Osvaldo da Silva, Francisco Coradello, Clausner 
Aparecido Ferreira Corrêa, Odilia de Jesus Paula Prudêncio, Sonia Cristina 
Luciano Busch, Aparecido Moreno Pires, Sebastião de Souza, José Gomes 
Leitão, Oswaldo Octaviano, Carlos Cesar Francisco, Maria Aparecida 
Fioroni Dentello, Pedro Santin, Laurinda Batista de Souza, Emilia dos 
Anjos Rodrigues Meirinho, João Batista Cortez, Elvira Antonia Cesar, 
Francisca de Assis dos Santos Maciel. Em seguida, o Primeiro Secretário, 
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Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica Municipal n° 002/23, de autoria da Mesa Diretora, que altera a 
redação do § 1º, do artigo 119-A, da Lei Orgânica do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública para pareceres; 2)- Ofício n° 194/2023, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 028/2023, que 
dispõe sobre criação de vagas para farmacêuticos e dentistas do Posto de 
Saúde da família e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública para pareceres; 3)- Projeto de Lei n° 
104/2023, de autoria do Senhor Vereador Jomar Cestenário Francisco, que altera 
a Ementa e os artigos 1º, 2º inciso II, 3º inciso IV, 4º, 5º, 6º e 7º da Lei n° 
3897, de 10 de novembro de 2023, e será encaminhado à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para parecer; 4)- Ofício n° 189/2023, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
105/2023, que cria a Gratificação Especial para condução de ambulância 
aos motoristas municipais que cumprem atividades no Departamento de 
Saúde e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública para pareceres; 5)- Ofício n° 198/2023, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 106/2023, que 
dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 
13.254.000,00 (treze milhões, duzentos e cinquenta e quatro mil reais), e 
dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública para pareceres; 6)- Ofício n° 199/2023, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 107/2023, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 7)- 
Requerimento n° 043/2023, de autoria de Todos os Vereadores, 
CONVOCANDO o Procurador Geral do município, Sr. Pedro Lolli 
Comisso, para prestar informações e esclarecimento, no tocante ao 
Processo de Credenciamento 002/23. Submetido à votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores; 8)- Requerimento 
n° 044/2023, de autoria dos Senhores Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, 
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Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, 
Jomar Cestenário Francisco, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro e 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, solicitando cópia integral do processo de 
licitação (termo de referência, edital, empresas interessadas, orçamentos 
apresentados, empresas habilitadas, condições do pregão, lances, escolha 
do vencedor e sua respectiva documentação e contrato), bem como, 
cópias todas as notas fiscais pagas, empenhos e liquidações de pagamento 
efetuado para realização do programa “Santa Rita Ativa” prestado pela 
empresa Zacarias Treinamentos e Gerenciamento de Serviços desde seu 
início. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores; 9)- Indicação n° 097/2023, de autoria do Senhor 
Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal que através 
do departamento competente seja tomada uma urgente e definitiva medida 
referente ao trafego e estacionamento de caminhões nas medicações das 
Ruas Fernando Rani e Ângelo Reatto no Jardim 22 de Maio; 10)- Indicação 
n° 098/2023, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando 
ao Prefeito Municipal que através do departamento competente seja 
tomada providências em relação a podas de árvores no envolto ao Centro 
Espírita Legião Branca Mestre Jesus; 11)- Indicação n° 099/2023, de autoria 
do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de instituir a Política 
Nacional de Saúde Bucal, no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS), 
do Programa Brasil Sorridente, no Centro Odontológico de nosso 
Município; 12)- Indicação n° 100/2023, de autoria do Senhor Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para 
que estude a possibilidade de instituir estabelecimentos de saúde que 
poderão oferecer atividades físicas gratuitas – Projeto de UBS e Postos de 
Saúde de diversos municípios estão aptos a receber investimento do 
Ministério da Saúde para receber recursos financeiros destinados à 
promoção da atividade física na atenção primária do Sistema Único de 
Saúde; 13)- Ofício nº 188/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento n° 038/23, assinado pela 
Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio; 14)- 
Documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade; 15)- 
Ofícios nºs. 028 e 029/23, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 

Previdência dos Servidores Municipais, referente ao pagamento das parcelas n°s 

74 e 75 de 200 meses do contrato firmado com a Prefeitura Municipal. 

Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra 
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aos oradores inscritos: Gilberto Bentlin Junior, Sebastião João Zerbato, 

Jomar Cestenário Francisco e Kleber Alessandro Borotto. Ninguém mais 

desejando fazer uso da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para 

Discussão e Votação Única: 1)- Projeto de Lei n° 081/2023, de autoria do 

Sr. Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, que dispõe sobre a 

permissão da presença de doulas em maternidades e estabelecimentos 

hospitalares congêneres da rede pública e privada do município de Santa 

Rita do Passa Quatro e dá outras providências. Com pareceres favoráveis 

das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade em Votação Única; 2)- Projeto de Lei n° 

086/2023, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização 

para abertura de Crédito Adicional Especial. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade em Votação Única; 3)- Projeto de Lei n° 092/2023, de 

autoria da Sra. Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que institui no 

município de Santa Rita do Passa Quatro a companhia de animais de 

estimação de suporte emocional (ESAN). Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade em Votação Única; 4)- Projeto de Lei n° 094/2023, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a criar o 

Programa Municipal de Desenvolvimento da Cadeia Produtiva da 

Agricultura Familiar, e dá outras providências. Com pareceres favoráveis 

das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade em Votação Única; 5)- Projeto de Lei n° 

100/2023, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

conceder Subvenção Social ao Instituto Social Caburlotto, e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única; 6)- Projeto de Lei n° 101/2023, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 

Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única; 7)- Projeto de Lei n° 102/2023, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 

Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
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Votação Única; 8)- Projeto de Lei n° 103/2023, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que institui o Programa Cesta Verde no município de Santa Rita 

do Passa Quatro e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade em Votação Única; Primeira Discussão e Votação: 9)- 

Projeto de Lei Complementar n° 014/2023, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza a aquisição de imóveis pelo município de Santa Rita 

do Passa Quatro, e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade em Primeira Votação. Nada mais havendo para tratar, o 

Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 30ª Sessão 

Extraordinária a ser realizada a seguir para Primeira Discussão e Votação 

da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município n° 002/2023, 

Segunda Discussão e Votação dos Projetos de Leis Complementares n°s 

014 e 022/23 e Discussão e Votação Única dos Projetos de Leis n° 104, 

106 e 107/23, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 

esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 

devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 04 

de dezembro de 2023. 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 
Ver. José J. Fernando C. Borges         Ver. Kleber Alessandro Borotto 

                 1º Secretário                                           2º Secretário 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
21/11/2023 

EXPEDIENTE 

 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 002/23, de autoria da 
Mesa Diretora, que altera a redação do § 1º, do artigo 119-A, da Lei 
Orgânica do Município de Santa Rita do Passa Quatro; Ofício n° 
194/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar n° 028/2023, que dispõe sobre criação de vagas para 
farmacêuticos e dentistas do Posto de Saúde da família e dá outras 
providências; Projeto de Lei n° 104/2023, de autoria do Senhor Vereador 
Jomar Cestenário Francisco, que altera a Ementa e os artigos 1º, 2º inciso II, 
3º inciso IV, 4º, 5º, 6º e 7º da Lei n° 3897, de 10 de novembro de 2023; 
Ofício n° 189/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 105/2023, que cria a Gratificação Especial para 
condução de ambulância aos motoristas municipais que cumprem 
atividades no Departamento de Saúde e dá outras providências; Ofício n° 
198/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n° 106/2023, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 13.254.000,00 (treze milhões, duzentos e 
cinquenta e quatro mil reais), e dá outras providências; Ofício n° 
199/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n° 107/2023, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Especial; Requerimento n° 043/2023, de autoria de Todos os 
Vereadores, CONVOCANDO o Procurador Geral do município, Sr. Pedro 
Lolli Comisso, para prestar informações e esclarecimento, no tocante ao 
Processo de Credenciamento 002/23; Requerimento n° 044/2023, de 
autoria dos Senhores Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, 
Gilberto Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Jomar Cestenário 
Francisco, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro e Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio, solicitando cópia integral do processo de licitação (termo 
de referência, edital, empresas interessadas, orçamentos apresentados, 
empresas habilitadas, condições do pregão, lances, escolha do vencedor e 
sua respectiva documentação e contrato), bem como, cópias todas as notas 
fiscais pagas, empenhos e liquidações de pagamento efetuado para 
realização do programa “Santa Rita Ativa” prestado pela empresa Zacarias 
Treinamentos e Gerenciamento de Serviços desde seu início; Indicação n° 
097/2023, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao 
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Prefeito Municipal que através do departamento competente seja tomada 
uma urgente e definitiva medida referente ao trafego e estacionamento de 
caminhões nas medicações das Ruas Fernando Rani e Ângelo Reatto no 
Jardim 22 de Maio; Indicação n° 098/2023, de autoria do Senhor Vereador 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal que através do 
departamento competente seja tomada providências em relação a podas 
de árvores no envolto ao Centro Espírita Legião Branca Mestre Jesus; 
Indicação n° 099/2023, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que estude a 
possibilidade de instituir a Política Nacional de Saúde Bucal, no âmbito do 
Sistema Único de Saúde (SUS), do Programa Brasil Sorridente, no Centro 
Odontológico de nosso Município; Indicação n° 100/2023, de autoria do 
Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de instituir 
estabelecimentos de saúde que poderão oferecer atividades físicas gratuitas 
– Projeto de UBS e Postos de Saúde de diversos municípios estão aptos a 
receber investimento do Ministério da Saúde para receber recursos 
financeiros destinados à promoção da atividade física na atenção primária 
do Sistema Único de Saúde; Ofício nº 188/23, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 038/23, assinado 
pela Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio; 
Documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade; 
Ofícios nºs. 028 e 029/23, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais, referente ao pagamento das parcelas n°s 
74 e 75 de 200 meses do contrato firmado com a Prefeitura Municipal. 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
21/11/2023 

ORDEM DO DIA 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei n° 081/2023, de autoria do Sr. Vereador José Jerônimo Fernando 
Camilo Borges, que dispõe sobre a permissão da presença de doulas em 
maternidades e estabelecimentos hospitalares congêneres da rede pública 
e privada do município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências; Projeto de Lei n° 086/2023, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial;  
Projeto de Lei n° 092/2023, de autoria da Sra. Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio, que institui no município de Santa Rita do Passa Quatro 
a companhia de animais de estimação de suporte emocional (ESAN); 
Projeto de Lei n° 094/2023, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza 
o Poder Executivo a criar o Programa Municipal de Desenvolvimento da 
Cadeia Produtiva da Agricultura Familiar, e dá outras providências; 
Projeto de Lei n° 100/2023, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza 
o Poder Executivo conceder Subvenção Social ao Instituto Social 
Caburlotto, e dá outras providências; Projeto de Lei n° 101/2023, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar; Projeto de Lei n° 102/2023, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar; Projeto de Lei n° 103/2023, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que institui o Programa Cesta Verde no município de Santa Rita 
do Passa Quatro e dá outras providências.  
 

Primeira Discussão e Votação: 
 

Projeto de Lei Complementar n° 014/2023, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que autoriza a aquisição de imóveis pelo município de Santa Rita 
do Passa Quatro, e dá outras providências. 
 
 
 
 



 

9 
 

ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e um de 
novembro de dois mil e vinte e 
três, sob a Presidência do Sr. 
Vereador Lucas Comin Loureiro. 
 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, 
às dezoito horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Trigésima Sessão 
Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária 
os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília Scomprin, Ana Carolina 
Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José 
Jeronimo Fernando Camilo Borges, Jomar Cestenário Francisco, Kleber 
Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro e Sebastião João Zerbato. 
Deixou de comparecer a Sra. Vereadora Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio. O 1º Secretário, Ver. José Jerônimo Fernando Camilo Borges, 
realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o 
seguinte: Discussão e Votação Única: 1)- Projeto de Lei n° 104/23, de 
autoria do Senhor Vereador Jomar Cestenário Francisco, que altera a Ementa e os 
artigos 1º, 2º inciso II, 3º inciso IV, 4º, 5º, 6º e 7º da Lei n° 3897, de 10 de 
novembro de 2023. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 
à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores em Votação Única; 2)- Projeto de Lei n° 106/2023, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 13.254.000,00 (treze milhões, 
duzentos e cinquenta e quatro mil reais), e dá outras providências. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 
Votação Única; 3)- Projeto de Lei n° 107/23, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 
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o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 
Votação Única; Primeira Discussão e Votação: 4)- Proposta de Emenda à 
Lei Orgânica Municipal n° 002/23, de autoria da Mesa Diretora, que altera a 
redação do § 1º, do artigo 119-A, da Lei Orgânica do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira Votação; Segunda 
Discussão e Votação: 5)- Projeto de Lei Complementar n° 014/2023, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza a aquisição de imóveis pelo 
município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 
Segunda Votação; 6)- Projeto de Lei Complementar n° 022/2023, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que revoga o § 3º do artigo 8º da Lei 
Complementar nº 149, de 12 de novembro de 2021, que "Institui o 
Regime de Previdência Complementar no Município de Santa Rita do 
Passa Quatro, fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e 
pensões pelo regime de previdência de que trata o artigo 40 da 
Constituição Federal, autoriza a adesão a plano de benefícios de 
previdência complementar, e dá outras providências. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Segunda 
Votação. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a 19ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 04 
de dezembro de 2023, às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, 
da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 04 de dezembro de 2023. 
 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 

 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 
1º Secretário                                              2º Secretário 
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30ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
21/11/2023 

 
 

ORDEM DO DIA 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei n° 104/23, de autoria do Senhor Vereador Jomar Cestenário 
Francisco, que altera a Ementa e os artigos 1º, 2º inciso II, 3º inciso IV, 4º, 
5º, 6º e 7º da Lei n° 3897, de 10 de novembro de 2023; Projeto de Lei n° 
106/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a abertura 
de crédito adicional suplementar no valor de R$ 13.254.000,00 (treze 
milhões, duzentos e cinquenta e quatro mil reais), e dá outras providências; 
Projeto de Lei n° 107/23, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe 
sobre a abertura de Crédito Adicional Especial. 
 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 002/23, de autoria da 
Mesa Diretora, que altera a redação do § 1º, do artigo 119-A, da Lei 
Orgânica do Município de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar n° 014/2023, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que autoriza a aquisição de imóveis pelo município de Santa Rita 
do Passa Quatro, e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar 
n° 022/2023, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que revoga o § 3º do artigo 
8º da Lei Complementar nº 149, de 12 de novembro de 2021, que "Institui 
o Regime de Previdência Complementar no Município de Santa Rita do 
Passa Quatro, fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e 
pensões pelo regime de previdência de que trata o artigo 40 da 
Constituição Federal, autoriza a adesão a plano de benefícios de 
previdência complementar, e dá outras providências.  
 

 


